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Ve slovenské Národní radě senátoři jednali s místopředsedou slovenské Národní rady
Peterem Žigou, který je v současnosti pověřený jejím vedením, a s místopředsedou Výboru
pro evropské záležitosti Michalem Stuškou.

„S pověřeným předsedou Národní rady Peterem Žigou jsme si potvrdili, že vztahy našich zemí jsou
provázané a je v našem zájmu komunikovat a společně řešit konkrétní problémy. Ujištění o zájmu
podporovat na parlamentní úrovni spolupráci například v oblasti podpory Ukrajiny nebo v oblasti
energetické bezpečnosti rozhodně nepovažuji za formální a věřím, že bude naplněno konkrétní
spoluprací na úrovni výborů,“ uvedl po jednání předseda Senátu Miloš Vystrčil.

Senátní delegace se rovněž setkala s poslanci slovenských opozičních politických stran,
místopředsedou strany Progresívné Slovensko Tomášem Valáškem a poslancem Františkem
Mikloškou (Kresťanskodemokratické hnutie).

„S představiteli opozičních stran jsme mluvili zejména o současné politické situaci v našich zemích.
Jsem rád, že jsem se mohl seznámit s jejich pohledem a děkuji za otevřenou diskuzi,“ doplnil
předseda Vystrčil.

Na závěr pracovního dne v Bratislavě proběhlo setkání s několika osobnostmi veřejného života.

Pracovní cesta předsedy Senátu pokračuje v Košicích, kde se spolu se senátory Ondřejem
Šimetkou a Janem Pirkem na pozvání primátora města Jaroslava Polačeka zúčastní jubilejního
100. ročníku Mezinárodního maratonu míru. Košický maraton je nejstarší maraton v Evropě a druhý
nejstarší na světě, poprvé se konal v říjnu 1924 a účastní se jej řada významných osobností. Senátoři
v rámci závodu poběží půlmaraton, čeká je také setkání s českými krajany či účast na premiéře filmu
Košický maraton – příBĚH města.

Další program

Sobota 5. 10., Košice

účast na Mezinárodním maratonu míru
13:30 setkání s krajanskou komunitou
18:30 premiéra filmu Košický maraton – příBĚH města

Neděle 6. 10., Košice

10:30 start půlmaratonu v rámci Mezinárodního maratonu míru (účast všech tří senátorů)

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=3800
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